



По результатам доследственной проверки по факту смерти малолетнего ребенка в результате последствий от укуса собаки возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по информации в СМИ и сообщениям уполномоченных органов о смерти 6-летней жительницы поселка Ворша Собинского района проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Установлено, что в один из дней в период 22 - 27 июня 2015 года девочка находилась на прогулке во дворе жилого дома, где появилась собака со светлой длинной грязной шерстью, без ошейника, повалила ребенка лапами на землю и укусила в область пояса и правой руки около запястья.

Испугавшись, малышка сразу же прибежала домой, рассказала о случившемся маме, которая осмотрев места видимых укусов и не обнаружив крови и царапин, обработала укусы йодом, решив не обращаться за медицинской помощью.

Наблюдая за состоянием здоровья дочери, родители отмечали ее прежнюю активность, однако 26 августа 2015 года у девочки поднялась высокая температура.

Посчитав данное состояние простудным, вновь не обращаясь за помощью к специалистам, мама начала давать дочке жаропонижающие препараты.

28 августа 2015 года при появлении рвоты малолетняя была доставлена в Собинскую ЦРБ, откуда в тот же день ее перевезли в отделение реанимации областной детской клинической больницы, где через 8 часов девочка умерла.

Согласно заключениям специалистов смерть ребенка наступила в результате отека головного мозга в результате поражения вирусом «бешенства».

По имеющимся данным, девочка росла в благополучной многодетной семье, где на воспитании находятся 8 и 2-летний сыновья.

Объясняя случившееся, мама потерпевшей сообщила, что при наблюдении за состоянием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

здоровья дочери руководствовалась убеждением о том, что бешенством от собаки возможно заразиться только при прокусывании кожи.

Члены семьи погибшей девочки вакцинированы в целях обеспечения безопасности их жизни и здоровья.

Незамедлительно после случившегося следствием приняты меры к проведению на территории муниципальных образований Собинского района профилактических мероприятий. Органами местного самоуправления и профильными специалистами проведены подворовый обход, вакцинация домашних животных.

По результатам проведенного следственным управлением мониторинга организации деятельности органов местного самоуправления региона в сфере обращения с безнадзорными животными, данный вопрос оставлен на контроле руководителя ведомства.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/974643>